
UTENOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

TARYBOS POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2026 m. gegužės 28 d. Nr. TPP-6

Utena

Posėdžio laikas: 9.00 – 9.25 val.

Posėdžio pirmininkas – savivaldybės meras Marijus Kaukėnas.

Posėdžio sekretorė –Rasa Slapšienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vyr. specialistė.

Dalyvauja: 24 tarybos nariai (sąrašas pridedamas).

Nedalyvauja: tarybos narys Žydrūnas Urbonas.

Kviestųjų asmenų sąrašas pridedamas.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Utenos rajono savivaldybės 2025 metų metinių ataskaitų rinkinio

patvirtinimo.

2. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 27 d. sprendimo Nr.

TS-212 „Dėl 2024 - 2029 m. Utenos miesto tvarios plėtros strategijos patvirtinimo“ pakeitimo.

3. Dėl pritarimo Utenos miesto vietos veiklos grupės 2023-2029 m. vietos plėtros

strategijos projektui ir strategijos dalinio finansavimo.

4. Dėl pritarimo projektui ,,Infocentro ,,Vartai į Aukštaitijos nacionalinį parką“

sukūrimas“.

5. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos teikimo AB „Utenos krosnys“.

6. Dėl Utenos rajono savivaldybės atliekų turėtojų ginčų ir skundų nagrinėjimo

taisyklių patvirtinimo.

7. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2013 m. birželio 27 d. sprendimo Nr.

TS-191 „Dėl komunalinių atliekų tvarkymo sistemos administratoriaus paskyrimo“ pakeitimo.

8. Dėl UAB ,,Utenos šilumos tinklai“ 2026-2028 metų investicinio plano

suderinimo.

9. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. birželio 30 d. sprendimo Nr.

TS-167 „Dėl Nenaudojamų, apleistų kitos paskirties žemės sklypų Utenos rajone nustatymo

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.

10. Dėl nekilnojamojo turto (patalpų Maironio g. 12, Utenos m.) perdavimo pagal

panaudos sutartį Utenos miesto vietos veiklos grupei.

11. Dėl sutikimo perimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Utenos rajono

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise

švietimo įstaigoms.

12. Dėl sutikimo perimti valstybės nekilnojamąjį turtą Utenos rajono savivaldybės

nuosavybėn.

Elektroninio dokumento nuorašas



13. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo patikėjimo teise Utenos rajono

savivaldybės priešgaisrinei tarnybai.

14. Dėl patalpų (administraciniame pastate) Šilo g. 4, Vyžuonos, Utenos r. sav.,

nuomos.

15. Dėl atleidimo nuo socialinio būsto nuomos mokesčio.

16. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr.

TS-222 „Dėl žemės mokesčio lengvatos teikimo fiziniams ir juridiniams asmenims,

ūkininkaujantiems žemės ūkio paskirties žemėje, esančioje Utenos rajone, tvarkos aprašo

patvirtinimo“ pakeitimo.

17. Dėl Piniginės socialinės paramos teikimo nepasiturintiems Utenos rajono

savivaldybės gyventojams tvarkos aprašo patvirtinimo.

18. Dėl nerūkymo zonų paskelbimo Utenos miesto Vyžuonos parke.

19. Dėl sandoriu nustatomo servituto Utenos rajono savivaldybės nuosavybės teise

valdomame žemės sklype, kadastro Nr. 8270/0009:303, unikalus Nr. 4400-5002-0270, esančiame

Utenos mieste, nustatymo.

„Už“ darbotvarkę balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus Blakunovas,

Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas,

Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius,

Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

1. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės 2025 metų metinių ataskaitų rinkinio

patvirtinimas.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

2. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 27 d.

sprendimo Nr. TS-212 „Dėl 2024 - 2029 m. Utenos miesto tvarios plėtros strategijos

patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

3. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos miesto vietos veiklos grupės 2023-2029 m.

vietos plėtros strategijos projektui ir strategijos dalinis finansavimas.



Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

4. SVARSTYTA. Pritarimas projektui ,,Infocentro ,,Vartai į Aukštaitijos nacionalinį

parką“ sukūrimas“.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 5 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Eimantas Skersis (9.14 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

einamų pareigų VšĮ „Utenos Juventus”.

Balsuota:

Dėl Eimanto Skersio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Prieš svarstant 5 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Aurimas Tilindis (9.14 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

darbo VšĮ „Utenos Juventus”.

Balsuota:

Dėl Aurimo Tilindžio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

5. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos teikimas AB „Utenos

krosnys“.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Jonas Slapšinskas,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos nariai Eimantas Skersis, Aurimas Tilindis (9.15 val.). Prieš svarstant 6

darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo 6-7 darbotvarkės klausimų svarstymo pareiškė tarybos



narys Jonas Slapšinskas (9.15 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl einamų

pareigų UAB „Utenos komunalininkas”.

Balsuota:

Dėl Jono Slapšinsko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.

6. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės atliekų turėtojų ginčų ir skundų

nagrinėjimo taisyklių patvirtinimas.

Pranešėja – Rosita Deveikienė, Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą su pakeitimu: Utenos rajono savivaldybės atliekų turėtojų ginčų ir skundų

nagrinėjimo taisyklių 11 p. vietoj „negalią turintis asmuo“ įrašyti „asmuo su negalia“.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas

Skersis, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis

Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

7. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2013 m. birželio 27 d.

sprendimo Nr. TS-191 „Dėl komunalinių atliekų tvarkymo sistemos administratoriaus

paskyrimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Rosita Deveikienė, Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.16 val.). Prieš svarstant 8 darbotvarkės

klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė tarybos narys Linas Bražionis (9.16

val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl darbo UAB ,,Utenos šilumos tinklai“.

Balsuota:

Dėl Lino Bražionio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Eimantas Skersis (9.16 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

einamų pareigų VšĮ „Utenos Juventus”.

Balsuota:

Dėl Eimanto Skersio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Aurimas Tilindis (9.16 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

darbo VšĮ „Utenos Juventus”.

Balsuota:

Dėl Aurimo Tilindžio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 21.



Dalyvauja 21 tarybos narys.

8. SVARSTYTA. UAB ,,Utenos šilumos tinklai“ 2026-2028 metų investicinio plano

suderinimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 21 tarybos narys: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas

Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos nariai Linas Bražionis, Eimantas Skersis, Aurimas Tilindis (9.17 val.).

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

9. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. birželio 30 d.

sprendimo Nr. TS-167 „Dėl Nenaudojamų, apleistų kitos paskirties žemės sklypų Utenos rajone

nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

10. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto (patalpų Maironio g. 12, Utenos m.)

perdavimas pagal panaudos sutartį Utenos miesto vietos veiklos grupei.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 11 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Martynas Paukštė (9.18 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl tėvo, dirbančio Utenos Aukštakalnio pradinėje mokykloje.

Balsuota:

Dėl Martyno Paukštės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Prieš svarstant 11 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.18 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios Utenos Krašuonos progimnazijoje.



Balsuota:

Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

11. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Utenos

rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo

teise švietimo įstaigoms.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius,

Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos nariai Martynas Paukštė ir Egidijus Puodžiukas (9.19 val.). Dalyvauja 24

tarybos nariai.

12. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės nekilnojamąjį turtą Utenos rajono

savivaldybės nuosavybėn.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

13. SVARSTYTA. Trumpalaikio materialiojo turto perdavimas patikėjimo teise

Utenos rajono savivaldybės priešgaisrinei tarnybai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

14. SVARSTYTA. Patalpų (administraciniame pastate) Šilo g. 4, Vyžuonos, Utenos

r. sav., nuoma.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:



Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

15. SVARSTYTA. Atleidimas nuo socialinio būsto nuomos mokesčio.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

16. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d.

sprendimo Nr. TS-222 „Dėl žemės mokesčio lengvatos teikimo fiziniams ir juridiniams

asmenims, ūkininkaujantiems žemės ūkio paskirties žemėje, esančioje Utenos rajone, tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Raimonda Jankauskienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

17. SVARSTYTA. Piniginės socialinės paramos teikimo nepasiturintiems Utenos

rajono savivaldybės gyventojams tvarkos aprašo patvirtinimas.

Pranešėja – Gita Spiečiūnienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėjo

pavaduotoja. Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

18. SVARSTYTA. Nerūkymo zonų paskelbimas Utenos miesto Vyžuonos parke.

Pranešėja – Ugnė Balčiūnė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus sveikatos

reikalų koordinatorė (vyr. specialistė). Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:



Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

19. SVARSTYTA. Sandoriu nustatomo servituto Utenos rajono savivaldybės

nuosavybės teise valdomame žemės sklype, kadastro Nr. 8270/0009:303, unikalus Nr. 4400-

5002-0270, esančiame Utenos mieste, nustatymas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Posėdžio pirmininkas Marijus Kaukėnas

Posėdžio sekretorė Rasa Slapšienė



TARYBOS NARIAI, DALYVAUJANTYS 2026 M. GEGUŽĖS 28 D. SAVIVALDYBĖS

TARYBOS POSĖDYJE

1. Eglė Baranauskienė

2. Jurijus Blakunovas

3. Linas Bražionis

4. Kristina Gogelienė

5. Arvydas Kalytis

6. Alvydas Katinas

7. Vaidas Lankauskas

8. Vaidas Mikšys

9. Arvydas Paleckis

10. Martynas Paukštė

11. Lina Penkaitienė

12. Martynas Petkevičius

13. Egidijus Puodžiukas

14. Eimantas Puodžiukas

15. Rasa Skeirienė

16. Eimantas Skersis

17. Jonas Slapšinskas

18. Marius Stankevičius

19. Nerijus Stasiulionis

20. Paulius Šinkūnas

21. Aurimas Tilindis

22. Kęstutis Udras

23. Deividas Vitkūnas

24. Eimantas Žulys



Kviestųjų asmenų sąrašas

U. Balčiūnė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus sveikatos reikalų

koordinatorė ( vyr. specialistė)

D. Datenis, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vyr. specialistas

R. Deveikienė, Aplinkos apsaugos skyriaus vedėja

R. Dijokas, savivaldybės vicemeras

R. Jankauskienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vedėja

E. Geleževičienė, savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja

V. Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja

E. Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

D. Pečionė, savivaldybės vicemerė

G. Rušienė, savivaldybės mero patarėja

R. Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

G. Stankevičius, savivaldybės mero patarėjas

G. Spiečiūnienė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus vedėjo

pavaduotoja

D. Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja

____________________________
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